

महत्वपूर्ण एवं खास

ऑनलाइन होगी महाविद्यालय की परीक्षाएं, सरकार ने जारी किया आदेश

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण की रफ्तार में लगातार इजाफे के बाद भी छत्तीसगढ़ शासन द्वारा कॉलेज युनिवर्सिटी की परीक्षाएं लेने के लिए गाइड लाइन जारी की गई है। उच्च शिक्षा विभाग द्वारा आज जारी आदेश क्रमांक एफ 17-1 /2021/3 8-2 उप सचिव जीएल सांकला ने कहा है कि कोविड 19 महामारी के संक्रमण को देखते हुए राज्य शासन प्रदेश के समस्त शासकीय एवं निजी महाविद्यालयों विश्वविद्यालयों में शिक्षा सत्र 2020-21 के स्नातक, स्नातकोत्तर अंतिम वर्ष, अंतिम सेमेस्टर की परीक्षाएं आफ लाइन मोड एवं अन्य समस्त परीक्षाएं आनलाइन /ब्लैण्डेड मोड में आयोजित करने की अनुमति प्रदान करता है। उपरोक्त सभी परीक्षाओं की प्रायोगिक परीक्षाएं ऑनलाइन, आफलाइन सुविधा के अनुसार ली जा सकती है।

ट्रेक्टर पलटने से दबकर एक नाबालिक बच्चे की हुई मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के बड़ांजी थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम गुमियापाल में मंगलवार को ट्रेक्टर पलटने से उसमें दबकर एक नाबालिक बच्चे की दबकर मौत हो गई है। वहीं इस दुर्घटना में बच्चे के पिता को हल्की चोट लगी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार छपर भानपुरी के पुराना पटेलपारा निवासी मोहित कुमार कश्यप अपने अपने 13 वर्षीय नाबालिक पुत्र गोवर्धन के साथ ट्रेक्टर क्रमांक सीजी 17 केके 1861 में सवार होकर खेत में जुताई के लिए जा रहे थे। इसी दौरान चालक मोहित कश्यप ने ट्रेक्टर से नियंत्रण खो दिया, जिसकी वजह से ट्रेक्टर पलट गया। ट्रेक्टर के पलटने से उसमें सवार गोवर्धन की ट्रेक्टर में दबकर दर्दनाक मौत हो गई। वहीं इस घटना में बच्चे के पिता को हल्की चोट लगी है।

ऑक्सिजन सिलेंडर खरीदने के लिए रायपुर को एक करोड़ रुपए की स्वीकृति

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने रायपुर में ऑक्सिजन सिलेंडर की आपूर्ति निरंतर बनाये रखने के लिये कलेक्टर को एक करोड़ रुपए की राशि की स्वीकृति प्रदान की है। मुख्यमंत्री द्वारा स्वीकृत राशि का उपयोग नये ऑक्सिजन सिलेंडर क्रय करने में किया जायेगा। रायपुर में कोरोना संक्रमित मरीजों की संख्या में वृद्धि के कारण ऑक्सिजन की बढ़ती मांग को ध्यान में रखते हुए यह निर्णय लिया गया है।

माओवादी विरोधी अभियान के दौरान 01महिला माओवादी गिरफ्तार, आरक्षक सन्नू की हत्या में थी शामिल

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में चलाए जा रहे माओवादी विरोधी अभियान के तहत थाना भैरमगढ़, डीआरजी एवं केरिपु 199 पातरपारा की संयुक्त कार्यवाही में दिनांक 21.04.2021 को पोटुम करंपारा के जंगलों से 01 महिला माओवादी नीला उर्फ रीना मोड्यामी पिता सोनारू मोड्यामी उम्र 18 वर्ष निवासी करंपारा पोटुम थाना भैरमगढ़ जिला बीजापुर को पकड़ा गया। पकड़ी गई माओवादी थाना भैरमगढ़ क्षेत्रान्तर्गत दिनांक 21.03.2021 को आरक्षक सन्नू पूनेम पिता आयतु पूनेम की केशकुतुल से अपहरण कर धारदार हथियार से हत्या करने की घटना में शामिल था। प्रकरण में अब तक 04 माओवादी आरोपियों की गिरफ्तारी हुई चुकी है। गिरफ्तार माओवादियों से पुछताछ पर घटना में शामिल अन्य माओवादियों का खुलासा हुआ है। शीघ्र कार्यवाही की जावेगी। पकड़े गये माओवादी की विरुद्ध थाना भैरमगढ़ में वैधानिक कार्यवाही उपरान्त न्यायिक अभिरक्षा पर न्यायालय बीजापुर पेश किया गया।

100 बिस्तर नया मेडिसिन वार्ड बन जाने से मरीजों को मिलेगी सुविधा : मंत्री टी.एस. सिंहदेव

रायपुर (आरएनएस)। स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने आज अंबिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में नवनिर्मित 100 बिस्तरिय मेडिसिन नकीपुरिया वार्ड का वर्चुअल उद्घाटन किया। इस 100 बिस्तरिय वार्ड के बन जाने से मरीजों के इलाज में सहूलियत होगी। मंत्री सिंहदेव ने वर्चुअल माध्यम से जुड़े जन प्रतिनिधियों तथा अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि इस वार्ड के बन जाने से क्षेत्रवासियों को अब और अधिक सुविधा मिलेगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार का प्रयास है कि स्वास्थ्य सुविधायों का विस्तार कर लोगों को बेहतर इलाज मुहैया कराया जाए। उन्होंने कहा कि कोविड के उपचार में पूरे स्वास्थ्य अमला डटा हुआ है। कोविड अस्पताल में भी ऑक्सिजन बेड और आईसीयू बेड बढ़ाये जा रहे है ताकि मरीजों को बेड की दिक्कत न हो।

ट्रिपल मर्डर केस: संपत्ति विवाद में पूर्व उपमुख्यमंत्री के बेटे बहू और पोती की हत्या, नाबालिग समेत 6 आरोपी गिरफ्तार

» मृतक की भाभी ने अपने भाई के साथ मिलकर रची थी साजिश

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा में ट्रिपल मर्डर मामले के 6 आरोपी गिरफ्तार कर लिए गए हैं, जानकारी के अनुसार मृतक की भाभी ने ही इन सभी की हत्या की साजिश रची थी। भाभी के भाई ने अपने दोस्त के साथ मिलकर वारदात को अंजाम दिया था। इस मामले में एक नाबालिक सहित सभी 6 आरोपी गिरफ्तार हो गए हैं। जायदाद सहित पारिवारिक विवाद इस मामले में हत्या की वजह बनकर सामने आयी है।



शहर से लगे हुए भैसमा में बुधवार सुबह करीब 4 बजे अविभाजित मध्य प्रदेश के उप मुख्यमंत्री रहे स्व. प्यारेलाल कंवर के बेटे हरीश कंवर, हरीश की पत्नी सुमित्रा कंवर और चार साल की बेटी आशी की धारदार हथियार से हमला कर हत्या कर दी गई। बताया जा रहा है, कि हरीश ने एक साल से संपत्ति पर कब्जा कर रखा था, इस वजह से उनके बीच विवाद चल रहा था। हरभजन की पत्नी ने अपने भाई के साथ मिलकर साजिश रची थी। पुलिस ने हरीश कंवर के बड़े भाई



हरभजन, उसके साले परमेश्वर तथा उसके दोस्त रामप्रसाद को हिरासत में लेकर पूछताछ की, तो पूरी कहानी सामने आ गई। पुलिस ने बताया कि हरभजन की पत्नी धनकौर और उसके भाई परमेश्वर ने साजिश रची थी। हत्या के लिए आज का दिन तय हुआ था।

जैसे ही परमेश्वर हरीश के घर के पास पहुंचा, तो उसने हरभजन की नाबालिग बेटी को रस्स करके इसकी सूचना दी। सूचना मिलते ही हरभजन भी घर से निकला और उसके निकलते ही बेटी ने मामा को एसएमएस किया।

पुलिस सूत्रों के अनुसार रामप्रसाद के शरीर पर चोट के निशान भी हैं। सीसीटीवी फुटेज में भी ये दोनों दिखे थे। जब पुलिस इनके पास पहुंची तो ये शराब के नशे में थे। जब इन्होंने तीनों की जान ली तो हरीश की मां वहीं मौजूद थी। उसने अपनी आंखों से सब कुछ देखा, इसके बाद तीनों आरोपी भाग गए। घटना को अंजाम देने के बाद परमेश्वर ने अपने कपड़े जलाए और अस्पताल में भर्ती हो गया। पुलिस ने शक आधार पर उसे हिरासत में लेकर पूछताछ की, तो आरोपी ने वारदात के बारे में सिलसिलेवार बयान किया है। पुलिस जल्द मामले का खुलासा करेगी।

केयर एण्ड क्योर अस्पताल की मनमानी, एक लाख 75 हजार रुपये के लिए शव को बनाया बंधक

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना संक्रमित मरीजों के साथ निजी चिकित्सा संस्थान किस तरह का दुर्व्यवहार कर रहे हैं इसका खुलासा स्थानीय केयर एण्ड क्योर अस्पताल में उस वक्त देखने को मिला जब मरीज के परिजनों से कोरोना संक्रमित की मृत्यु होने पर अस्पताल प्रबंधन ने एक लाख 75 हजार रुपये के लिए शव को बंधक बना लिया। मिली जानकारी के अनुसार उक्त मामले की शिकायत करने पर सीएमएचओ ने संबंधित अस्पताल की शिकायत पर कार्रवाई करने का आश्वासन दिया है। ज्ञातव्य है कि राज्य शासन द्वारा कोरोना संक्रमित मरीजों के इलाज के लिए निजी चिकित्सा संस्थानों को मान्यता दी गई है। कोरबा जिले के पाली निवासी 45 वर्षीय अर्जुन सिंह को कोरोना पॉजिटिव हुआ था। डॉ. सिद्धार्थ वर्मा ने केयर एण्ड क्योर अस्पताल में 16 अप्रैल

को मरीज को भर्ती किया था। भर्ती के समय ही मरीज का पैथोलॉजिकल टेस्ट कर 60,540 रुपये मरीज के उप मुख्यमंत्री रहे स्व. प्यारेलाल कंवर के बेटे हरीश कंवर, हरीश की पत्नी सुमित्रा कंवर और चार साल की बेटी आशी की धारदार हथियार से हमला कर हत्या कर दी गई। बताया जा रहा है, कि हरीश ने एक साल से संपत्ति पर कब्जा कर रखा था, इस वजह से उनके बीच विवाद चल रहा था। हरभजन की पत्नी ने अपने भाई के साथ मिलकर साजिश रची थी। पुलिस ने हरीश कंवर के बड़े भाई

स्वास्थ्य विभाग में हुई कर्मचारियों और अधिकारियों की भर्ती

जगदलपुर (आरएनएस)। कलेक्टर रजत बंसल ने स्वास्थ्य विभाग में अधिकारी-कर्मचारियों की भर्ती का आदेश जारी कर दिया गया है। यह भर्ती कोविड 19 संक्रमण की वर्तमान स्थिति को देखते हुये बस्तर जिले के स्वास्थ्य केंद्रों में मानव संसाधनों के सुदृढीकरण एवं कोविड 19 के रोकथाम हेतु स्व बलीराम कश्यप स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय सह अस्पताल डिम्बापाल जगदलपुर, महारानी जिला चिकित्सालय जगदलपुर एवं स्थानीय कार्यालय द्वारा स्थापित कोविड केयर सेंटर के संचालन के लिए किया गया है।

छत्तीसगढ़ में कोरोना से रिकॉर्ड 181 लोगों की मौत, 15625 नए केस

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना के डराने आंकड़े सामने आ रहे हैं। कोरोना की रफ्तार ऐसे ही चलती रही, तो स्थिति भयावह हो जाएगी। मंगलवार को कोरोना के 15 हजार 625 केस सामने आए हैं। जबकि 181 लोगों की कोरोना से मौत हुई है। हालांकि राहत की बात ये रही, कि 15 हजार 830 लोगों को स्वस्थ होने के बाद डिस्चार्ज किया गया। प्रदेश में अब तक 4 लाख 42 हजार 337 मरीजों को इलाज के



बाद डिस्चार्ज किया जा चुका है। मौत का आंकड़ा 6 हजार 274 पहुंच गया है। प्रदेश में एप्रिल केस की संख्या 1 लाख 25 हजार 688 है। जबकि आज 50 हजार 699 लोगों का कोरोना टेस्ट किया गया है। रायपुर जिले में अकेले 2225 कोरोना केस सामने आए हैं। दुर्ग में 1679, राजनादांग में

825, बिलासपुर में 1330, कोरबा में 990, बेमेतरा में 200, कवर्धा में 270, धमतरी में 472, बालौदाबाजार में 1036, महासमुंद में 450, गरियाबंद में 347, रायगढ़ में 998, जांजगीर में 985 कोरोना केस मिले हैं। रायपुर में कोरोना वायरस से मंगलवार को 76 लोगों की मौत हुई है। बिलासपुर में 21, जांजगीर में 5, धमतरी में 6, दुर्ग में 9, रायगढ़ में 13, कोरबा में 11, बालौद में 9, कांकेर में 4 मरीजों की कोरोना से मौत हुई है।

छत्तीसगढ़ में 18 वर्ष से अधिक उम्र के लोगों को लगेगा निशुल्क टीका- सीएम

» कोरोना वैक्सीन का भुगतान करेगी राज्य सरकार

» अपने नागरिकों की जीवन रक्षा के लिए हम हरसंभव कदम उठाएंगे- मुख्यमंत्री

» केंद्र सरकार से अनुरोध है कि वह पर्याप्त संख्या में वैक्सीन की उपलब्धता सुनिश्चित करे

छालीवुड कलाकार अनुज शर्मा भी हुए कोरोना पॉजिटिव

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना महामारी का कहर जारी है। इस महामारी की चपेट में अब धीरे धीरे छालीवुड के कलाकार भी आने लगे हैं। ये कोरोना एक के बाद एक हस्तियों को अपनी चपेट में ले रहा है। हाल ही में छत्तीसगढ़ी फिल्म अभिनेता पद्मश्री अनुज शर्मा भी कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। उन्होंने ट्वीट कर इसकी जानकारी दी है। पद्मश्री अनुज शर्मा ने ट्वीट में लिखा कि लो हम भी कोरोना पॉजिटिव हो गए पर हम सोच में पॉजिटिव रहेंगे, सेहत का ख्याल रखेंगे और कोरोना को हराएंगे। उन्होंने लोगो से भी अपील की कि आप सब भी लॉकडाउन का पूरा पालन करें घर पर रहें, खुद को सुरक्षित रखें. हम सब मिलकर जीतेगें, कोरोना हारेगा 'देश जीतेगा।

» कोरोना वैक्सीन का भुगतान करेगी राज्य सरकार

» अपने नागरिकों की जीवन रक्षा के लिए हम हरसंभव कदम उठाएंगे- मुख्यमंत्री

» केंद्र सरकार से अनुरोध है कि वह पर्याप्त संख्या में वैक्सीन की उपलब्धता सुनिश्चित करे



से अपील भी की है कि उन्होंने अगर अब तक टीकाकरण नहीं कराया है तो जरूर करा लें, जिससे वे संक्रमण से होने वाली गंभीर बीमारी से बच सकें। उल्लेखनीय है कि 45 वर्ष से अधिक आयु समूह को कोविड 19 वैक्सीन की

छत्तीसगढ़ को राष्ट्रीय ई-पंचायत पुरस्कारों में मिला दूसरा स्थान

» पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने पंचायत प्रतिनिधियों और विभागीय अधिकारियों-कर्मचारियों को दी बधाई

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश की त्रिस्तरीय पंचायतीराज संस्थाओं द्वारा स्थानीय स्वाशासन में आईसीटी के बेहतर उपयोग के लिए छत्तीसगढ़ को राष्ट्रीय ई-पंचायत पुरस्कारों में दूसरा स्थान मिला है। केन्द्रीय पंचायती राज मंत्रालय द्वारा सभी राज्यों की पंचायतों में आईसीटी और ई-एप्लीकेशन के प्रभावी उपयोग का मूल्यांकन कर बेहतर प्रदर्शन करने वालों राज्यों को ई-पंचायत पुरस्कार प्रदान किया जाता है। तीन अलग-अलग वर्गों में दिए जाने वाले

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनराज्य अखिलगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे अखिलगढ़ संघ ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमाम देश में 330000303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री लक्ष्मण शंकरराव (अधीकृत, नानवय उवा-न्यायालय), एवं नर्बिनस बंड्रे के तदर्थी सुनीलजी, श्रीमती एकल शंकरराव, श्रीमती रानी तकुड़े एवं अन्य ने संघन को संरक्षक अर्पित किया, एवं कल कि संघ के प्राप्त सामाजिक-अर्थिक-अर्थिक-मानविक-रक्षण-रक्षण-रक्षण के तदर्थी संघ के प्रवर्तक एवं प्रवर्तक ने विभिन्न मसलवर्ण एवं एवं अतीन एवं तमाम व्यक्तियों के तमाम संघ की ओर से प्रवर्तक किया अर्थिक। साथ ही, शिक्षा, न्याय-तमाम-वर्ग-वर्ग एवं लैंगर-वैद्यक, नर्बिन, परिवारिक, शिक्षाओं के अर्थिक के लिए कार्य किया अर्थिक।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

नक्सलियों ने लगाया बम पहले गाय की मौत फिर निरीक्षक घायल

» बासिंग इलाके में नक्सली गतिविधियां तेज, सर्च अभियान जारी

नारायणपुर (आरएनएस)। नक्सल उन्मूलन अभियान के दौरान बुधवार को नक्सलियों के द्वारा लगाए गए बम की चपेट में आने से आईटीबीपी के निरीक्षक घायल हो गए हैं। जिन्हें जिला अस्पताल में प्राथमिक उपचार करने के बाद बेहतर इलाज के लिए रायपुर रेफर कर दिया गया है। इससे पहले मंगलवार की शाम नक्सलियों के आईईडी ब्लास्ट में गाय की मौत हो गई है। मालूम हो कि एक महीने से बासिंग इलाके में नक्सली गतिविधियां तेज



हो गई है। नक्सलियों की मौजूदगी की खबर पर जवान सर्च अभियान चला रहे हैं। घटना के बारे में मिली जानकारी के अनुसार सोनपुर और बसिंग कैम्प के जवानों को मिली सूचना के आधार पर जवान ग्राम कुंदला के आगे नाले के पास बम की चपेट में आई मृत गाय की शिनाख्ती के लिए गए थे। इसी दौरान बासिंग कैम्प में तैनात आईटीबीपी के 53

वी बटालियन के निरीक्षक का पैर प्रेशर आईईडी के नीचे आने से ब्लास्ट हो गया। जिसमें निरीक्षक सुनील सिंह घायल हुए हैं।जिनका प्राथमिक उपचार नारायणपुर के जिला अस्पताल में करने के बाद बेहतर इलाज रायपुर में किया जा रहा है। पिताहाल जवान की स्थिति स्थिर बताई जा रही है। एएसपी नीरज चंद्राकर ने बताया कि बसिंग एरिया में आईईडी ब्लास्ट से एक गाय की मौके पर मौत होने की सूचना पर तस्दीक के लिए जवानों को रवाना किया गया था। आईईडी ब्लास्ट वाले स्थान की जानकारी मिलने पर जवान एरिया की सर्चिंग कर रहे थे उसी दौरान निरीक्षक आईईडी के चपेट में आ गए हैं। जिन्हें बेहतर इलाज के लिए रायपुर भेजा गया है।